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OGGETTO: ATTRIBUZIONE DELEGHE AGLI ASSESSORI COMUNALI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       IL SINDACO 
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IL SINDACO 
 

VISTO il verbale del Presidente della sezione unica di quest’Ufficio Elettorale, di proclamazione 
dei Consiglieri Comunali eletti e della elezione del sottoscritto a Sindaco di questo Comune redatto in 
data 1 Giugno 2015, a conclusione delle elezioni amministrative per l’elezione del Sindaco e del 
Consiglio Comunale, che hanno avuto luogo il 31 Maggio e l’1 Giugno 2015; 

 
VISTA la propria determinazione n.11 del 10.06.2015 con la quale sono stati nominati gli 

assessori comunali componenti della Giunta Municipale nelle persone dei Sigg.: PATA Giuseppe, LA 
RUSSA  Rosanna, MACAIONE Pietro e TERRANOVA Gandolfo; 

 
VISTA la propria determinazione  n. 8 dell’11.12.2017 con la quale, a seguito delle dimissioni 

degli assessori suddetti , è stata nominata la nuova Giunta Comunale nelle persone dei Sigg. VITALE 
Ina, GUGGINO Sonia, MOGAVERO Piero e BATTAGLIA Dario; 

 
VISTA la successiva determinazione n. 9 dell’11.12. 2017 con la quale è stato nominato Vice 

Sindaco l’Assessore MOGAVERO Piero; 
 
VISTO il comma 8 dell’art. 12 della L.R. n. 7 del 26 Agosto 1992  e s.m.i. che conferisce al 

Sindaco la facoltà di delegare agli assessori, con apposito provvedimento, determinate sue attribuzioni; 
 
CONSIDERATO che si ritiene opportuno delegare agli assessori, per una più efficace 

suddivisione delle competenze, in relazione alla notevole complessità delle attività comunali, alcune 
attribuzioni del Sindaco ; 

 
VISTI 
 

• l’art. 12 della L.R. n.7/1992 e s.m.i.; 
• La L.R. n.30/2000 e s.m.i.; 
• Visto lo Statuto Comunale 
• l’O.A.EE.LL.; 
 

D E T E R M I N A 
 

  PER le motivazioni in premessa descritte che qui si intendono integralmente riportate e 
trascritte, di attribuire agli Assessori nominati con la precedente determinazione N. 8 dell’11.12.2017 
le seguenti deleghe: 
 
MOGAVERO Piero  VICE SINDACO   Sport, Turismo,Spettacolo, Agricoltura 
 
 
GUGGINO Sonia  ASSESSORE    Lavori Pubblici, Edilizia Privata, Arredo 

Urbano, Patrimonio, Promozione del Territorio 
 
VITALE Ina  ASSESSORE   Attività Sociali, Pubblica  Istruzione,Beni 
      Culturali, Pari Opportunità, Sanità 
 
BATTAGLIA Dario  ASSESSORE   Servizi a rete, Verde Pubblico, Politiche 
      Ambientali, Viabilità. 
 
 

I predetti Assessori sono, inoltre, delegati a firmare gli atti riguardanti le attribuzioni agli stessi 
delegate; 
 

Di  trattenere in capo a se le attribuzioni in materia di : Protezione Civile, Gestione Risorse 
Umane, Bilancio e Programmazione Economica e Attività Produttive. 

Il presente atto è immediatamente esecutivo; 



  

     D I S P O N E 
 
DI notificare il presente provvedimento ai diretti interessati; 
 
DI trasmettere copia del presente provvedimento all’Assessorato Regionale delle Autonomie 

Locali e della Funzione Pubblica- sez. Elettorale-, alla Prefettura di Palermo, al Segretario Comunale, 
alla Stazione dei Carabinieri di Scillato, ai Responsabili di P.O. 

 
DI pubblicare il presente provvedimento all’albo Pretorio on line dell’Ente e nella sezione 

trasparenza  
 
 

 
IL SINDACO 

  Geom. Giuseppe Frisa  
 
 
 



  

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Capo del Comune, certifica su conforme 
attestazione dell’Addetto, che la presente determinazione: 

 
E’ stata pubblicata all’Albo Pretorio il  e vi rimarrà per 15 
gg. Consecutivi. 

 

E’ rimasta affissa all’Albo Pretorio per 15 gg. Consecutivi 

Dal  al    

Lì    
 

L’ADDETTO IL SEGRETARIO COMUNALE CAPO 
F.TO       F.TO 


